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Щодо бронювання 
військовозобов’язаних 

Мінекономіки відповідно до резолюції заступника Державного секретаря 
Кабінету Міністрів України від 24.06.2024 № 14841/0/2-24 розглянуло звернення 
Інтернет асоціації України від 04.06.2024 № 45/1, надісланого до Кабінету Міністрів 
листом Офісу Президента України щодо питання бронювання військовозобов’язаних 
працівників ІТ-індустрії, і інформує.

Відповідно до Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших 
завдань, необхідних для реалізації Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, 
мобілізації та військового обліку” від 11.04.2024 № 3633-ІХ Мінекономіки разом 
із заінтересованими органами було підготовлено проект нормативно-правового акта 
Кабінету Міністрів України (далі – проект акта).

Зазначений проект акта позитивно розглянуто Кабінетом Міністрів України 
та відповідно затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 
№ 650 “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану” 
(далі – Постанова), яка затверджує Порядок бронювання військовозобов’язаних під 
час воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 
та вносить зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 
“Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку 
та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації 
та на воєнний час”. Зокрема, Постановою передбачено:

збільшення строків дії відстрочки від призову на військову службу під час 
мобілізації;

запровадження механізму бронювання військовозобов’язаних з використанням 
засобів Порталу Дія;
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бронювання кінцевих бенефіціарних власників таких підприємств, які не є їх 
працівниками;

бронювання військовозобов’язаних незалежно від віку, військового звання та 
військово-облікової спеціальності.

Прийняття Постанови сприяє скороченню часу на бронювання 
військовозобов’язаних, мінімізації використання паперових носіїв інформації на усіх 
станах процесу бронювання.

Наразі норми стосовно бронювання військовозобов’язаних працівників 
ІТ-індустрії, які викладено у зверненні, враховано у Постанові.
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